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V předvánočním čase se naše škola proměnila v pátek 12. 12. 2025 v kouzelné 

místo plné světel, vánočních ozdob, vůní a radostné atmosféry. Uskutečnil se  

tradiční Vánoční jarmark od 17:00 do 19:00 hodin, na který byli pozváni žáci, 

rodiče a přátelé školy. Celé odpoledne všichni zaměstnanci školy věnovali 

přípravám na tuto každoroční událost. Večer se pak nesl ve znamení setkávání, 

sdílení a naladění se na blížící se Vánoce. Program Vánočního jarmarku zpestřila 

vystoupení dětí z 1. A – Stojí vrba košatá, 1.B – Čas vánoční, 2. B - Ovečky a ME 

– Nesem Vám noviny, děti se na vystoupení s velkým nadšením připravovaly. 

Nezůstali však pozadu ani pedagogové se svým vystoupením Čas radosti a 

veselosti, kteří se rovněž zapojili a přispěli k příjemné a slavnostní atmosféře. 

Vystoupení sledovali nejen spolužáci, ale i rodiče a další hosté, kteří do školy 

zavítali. Součástí Vánočního jarmarku byl také prodej výrobků, které děti 

vytvořily. Návštěvníci si mohli zakoupit nejrůznější dekorace, perníčky, sušené 

ovoce, drobné dárky, vánoční ozdoby, do níchž děti vložily svou kreativitu a 

pečlivou práci. Velký zájem byl rovněž o občerstvení – nechyběl voňavý štrúdl, 

chléb se sádlem a cibulí, čaj a vánoční punč. Výtežek z bufetu byl přidán 

k charitativní sbírce. I v letošním roce jsme se zapojili do charitativní sbírky, 

kterou připravil Žákovský parlament. Každý stánek ze svého výtěžku přispěl 

částkou minimálně 150 Kč na charitativní sbírku. Pro všechny návštěvníky byl 



připraven i fotokoutek , kde se zájemci mohli nechat vyfotit v různých 

kostýmech nebo maskách. Výtěžek byl rovněž věnován na charitativní sbírku. 

Vánoční jarmark byl krásnou příležotostí k setkání a naladění se na vánoční 

atmosféru. Společně strávený čas, úsměvy dětí i dospělých a všudypřítomná 

vánoční nálada vytvořily nezapomenutelný zážitek, na který budeme ještě 

dlouho vzpomínat. 

Světlana Habartová  

 

                                                                                                       


